|
i)
Bl
3
_|
x
op

—
> ? ©150 2.05 16.1) [0 = -
2 | —
5 770 @) L Mo 15 0 5 ©150 0.55 16.7 } S ERE—
fo s : ) e # W O 2 1188 300 5. 58%0 10. 75m 9150 2.35 0,99 -
2 . = 5 ) DF o0 2.0 280 \/
= > Lo - 1% O - 3.6 «l< 3 o 1S s o ol lo 01269 zan ©150 2.35 3 L2 \\
s ' . g% ! g|c <9 =1 ©150 2.70 22.79 e = 2B ° . ol o 40 o, ——
[9) 6 o ©150 0.55 21.72 o} 3 | 2 - -G ©150 1.95 16.45 g & Al = 33 b
450 1.90 .95 &[S B ES = o 8F = = =B ~ < & ©150 2.35 6 g5 se © (=
S I3 '~ o 2 o | B g e s P = Sl 2
= B Sf~ S - 2|8 P @ 8 1 i e g | ¢ - -
54 ~ s N © o 5 |e ©150 2.00 19.65 g 3 = O 2.35 7.0 SISEE e E INS (R e
qy 2 o150 1.00 26.12| O3 5 . = © 88 8 s ~ 58 -INS i
o g g S S 9 E > O 3% = i 006 1) sl & 2 ’ . N z 11,
ol bl P . i P & ‘8 K i ? e 7—79;:; 2 2 o AN ' 5 =5 0200 2.31% 780
N S Es S 36 = |lo (@) U 200 [1. 89%0 27. 40m . i @l LG 8 | Y 1.
— s o | S| > |0y 2 080 P ~ a . (@ 740
S S|S S ©150 0.60 30.42 |CH = o [¢) ,m./‘ e ° — l ™4
. I o 5 . | — i
2k I o150 2.75 3.0 ke S 2. 22 2. 261 150 0.5 19,50 (S [ :| i = e\
01|075303 Dl e 0 e 374 | = i3 ’ = A = <
S K 8 & ] = =\ 2 -
e P:yio ® b = 5 ¥ |' © \EIO\K | = &
: s o ) !
b ! ©150 0.85 | 5 2 = _{% ! & ¢ | |
0l60 g 33 S 150 1.1q 3a 9] 3.9 X [ | S 8
POy PO =~ A -~ & 3 | g
6 = ©150 0,96 7 Y I . A x ] ; 9 . . =~ X
VU @200 2. 62%0 22880 N olfolemodiza £ — ~ MERY—E X : ' - RS ! 3 S
at o[e150 0.95 1248 @156-0199 9, 10 { - C & g 1|8 Ol[0150°2 85 21. 35 ; o]
L_ v\:é 3 \ — O_VSaH”ﬁJ 2
7 N | . 0 3
[ ] S
15 150 2.50 17.83 — S ’ & g
Iy 2 e L0150 0.50 18.63 Y 2‘\ g\?
s 3 [} o 2 . o) o gl . BY/A N
& © & 2 8
T 3 $ 8 s ¥ & | S, (150 0.10 10.30 S
00 80 6,93 'r_“‘ 5 < 0 o o/ 2 2 3 o g‘ S N ]' / ] o\@ sﬂ? B 11 o150 2.65 2
7 | & o & = @@o“‘ o = - é I > 5 VU _©200 3. 00k 16 65n ol
® = g 2 2 5 >
R / e 8 S €y = 8 s | > ‘ 00— — — — — 2250 3
5 . 2 f X X " = = I o Y 2 " 8 .
S 2 =1 V' * QT o = NI \N ‘\Q 1) 3 = s | 2 4 (@150 0.10 15.60 \ — @__* -
©300 0. 50% 20. 12n B3 . 54% 19.52n ) O D5, 22955-30.16m 369 ; 8 z 5. ! 4 %y 78R = -
7 % YA A .. / i vas u.’ '. - = 1.9]%o 26. 16m y (?‘_i'\“je‘k = S ‘ 5 | 7 145 EO} N 9 = 180 0.50 14 = O
e ’ 1O 00 1.9 © g e % o 74 59, . N 2 s s N S
o0 e [ [} 2 VU @200 5154 42]72m ? | v T 39 < . 1 iy ‘g o150 2.65 1512 » s N 8
= 1Y RN 8 | " B 1\ 3.53 -
—— < 0) S [ 3.9 = ° ° ~
N o ° o 2 \ S —
= N 1= = 8 8= \ $ = 2
D = 3 8 & 2 s iz gl ® \ N 9
0150 225 448 o|< a [0} 2 = = L < € | ‘ g S/, — % 0
° ol |l & CY ! s = . | ® f | 0
’ Se z gldl = 2790 & > e gl 8 | R -r | k o150 2.5 % ) NV 200 4,
= ] = . i |
3. g % 5l 3 g|| 2 | | %,
> 318 g .| © all @ H . l ‘250 [j/n
~ ©150 1.30 6.3 ® > ) - G’@ I \ ! I i
< . i . K
§ = S V) ©150 2.25 4,62““’"5 ‘ | | | S
s T BEL T T T i 3 : 8
B T o
77 “‘X{ s = ©150 1.85 1.23 (2150 2.35 6.87 5o 3 | | i
y | .
> A oS o> i B om o l_
; . go 150 2.35 9.50 s 310 \ | '
J'o 8 5 o I ©450 | i |
0150 0.20 10 pdlb] & ~ £ 8 < 2 280 i : | = s
ops e &N = Hlain < = | | . S—= B s
{ [ OF B € 8 i | 8 8 S & S
: = . : AR ' | A = o®® ¢l E =
! f 2@ 0,9, :‘ [ Q g | I 3.9 0 5 2 O\@ 3 =B =
. 2 Gl i1 = = " £ y by N
il 1] | e E : : ® 5 : | -, ! \ $ 3 ° b ° \ B = = FR
i P : : 2 Ot 4 the 24 800 N - . l . : % ; o ,
b )220 -1 64y, 2 o < S 2520 VU ©200 2. 48% 24 T5n] — S, | | 1 o / g : 2 ]
sl | : P B - T T AN o e i A T o e U B " 5 i
=] I = s = s o ° £~ | oo 5 , - g —/N w - -
Nall = = = B h S o - 2 S i ‘ !l : d- SkEre O Z % 000 %04 1o S — |G o5 150 ! :F o ﬁﬁ.
: 2 = 5 = 5 & - o
T j) ? S ©400 1. 24%o 16.30m - 0% 0O 2 p.82TH 0 ‘” RIS S R : I [ N 5 b
== ©400 2.57%o 19. 4Tm ©400 4. 1% [17. 04m 5  ghd ! o ©400 1. 3T 15. 25m s ° 5“\" e = gsc | | " S
3.909 vU ©2 of 250" (@) U 2O 45,86} 24 A0 750 /@ — VA Lo 002 74960 45. 30 2740 8 V- z R I 0 L i = . B E i5 g
o O 160 7 & 000 o O o St O=5 = S} 2 =8 : | I H = o * 3
i 9 o 2 \ = I R SR | St 0 R N =
S g @ / Y 12 2400.00 gls 1 2 g = o1 901.90 ¢, g9 [} =\ off\ % —t — — I 3 8% - ) ’ 3 150 2.70 7.50 . ﬁﬁmﬁ
- I o1 = < = g @ =] S I T A e <
° ~5 4 ° °e S /g = S 9 ° = o‘ Sk v o — S ! E
g S 5 ag | 3,/ g 3 5 : 3 ~ s S o
0.3 8 3 e 2 2 S EIE ‘g 5 3 o S N g 8 = o) A i1 & eI
2. 8 3 & R < 3 2 & » 2 (2 P ' 3 5 =g I & s 8 £ ua o' S ) 2
70 A0 A0 8.06%0 - ’ ; E \\% I | g 3 ; 3 8 3 o gf{? g’ o :’é = : N -
Sy % o | 1 : omem e ¥ v ol 2 5 8 5 =2 Fa s . 2 RigEE
\ & ! B —8)| o0 ! ‘ B =~ 8 g2 83 S o S ke c S
\ Sle O Slemes e ’ @10 1.3 > ?@Q =&y s 3 8z 2 X DHE £
o L T ° & a = = S < I I=3
\ S 150 1.35 2.06 J H 2. 46 5 ] s | & ~ S i
38470 o 3 s WO , I “ =@ 7 — ;%v%mm @ 2 el 8 s 3 . v ;
C ‘ T ] | 1 —O| 150 2 0 | \ YU 02 3 o 7 g
| ” 5 SR w2\ s sl OFam 100 L £019.75 [ I \ ) P e Z87, 2 /8 @300 384, 3 g = 5 3 / ; B
O || =62 Bl B o 10 0] | . 2 & F 8 B e U_0200 16 2% % / 7
\ oo g0 R o E8 : K i \ \ o e < 2 g ed T @ ° Tl — H
\ ¥ 'L‘L-go{jemgww 0. =] N g i} —O Bi50 1.95 25,85 | ‘ | > 8 I° P 8 P . 1 2320 o Ils N == v
\ ° oy © 8 ' \ ER) ~ b3 ol < s |ES & i
5 \_n2 % 2 g | -I i | om0 - H 2 o1 2 2 [rS S > S = -
. 560 & < ‘ G | \ 9300 — 9 12.33m I z gd - s |Ee= = :Z; I©150 2.75 26. 10 =y
\. 3 = 150 2.55 27, . ’ 2 100 S oy = 3 [BY s sl 5 ~ S— 7
— 8 | = . 90 | 2 8o ~ S/ |ig @150 2.25 9 S
| ol P /B N [e] I e ° [Pz 2 S [l y 4} ) [ I 3 ‘5‘:\ T —
\ = = 2 N | ° °® 5 || ! W 200 35. 28 2,56 e o —
) 9150 2 - ] _56m. % &
b NS ol & §‘ O : S © o‘v’ ! 350 = 260 "‘5 i : ~ |
= 5 2
%, i 8e__ g') 150 1.20 16.90 5 ¢ S -~ : ! o0 o 15. 75m I 50 25 8841 O—2JO [|@150 0.45 6,44 7 P o J l L ~., v/
v, 2 e 3 ® 365 1.35 23,55 o 2 070 i ! S e oy S N E I v V)
P, B S8 T S ¢ ; H Hollewos ek |3 7% & N l o s [ WIITH
- : /7 :
® o, e S S T =i = O @150 1.70 35 g5 \ 4.18m O150 2.25 123’ - o SN e & sl 5/, ° 3.5
L, & - ° S o e G50 0.70 264 L 0% . Tl .9 0o [9) = % | . 9/
W\ 3 o @ E 8 - | s2no & 7 750 I 1-34% 14, 9gm w || - Sl . 4 S| > AN o~ !
e - o g 8 = = 010,65 ; v . s | & < 27 8 [ g - bS] 25 1[50 - X o S /
0 - 3 — ™ s 01 7 U G 2 |3 171 = 2 i X Q )
1 A T S 8 < - o 150 1.30 30.40 i ° ] T o220 41349 1 gon | N | < I3 e “ = = c “l g O 1300401 O ® 8 ‘@ K DN =1 ==
\ S N\ 2 ™2 ° 2 8 30 1319 S 2 ! S — ,' g ~ [ 2030 | = | 8 2 | o H o | & 8 = ) -l T = R S ff (.) T~~~
W == : o S e g N | s /% = . 2 5 5 | = < 5 s |ls Sl = 8 Z N Yo gy R L =)
® '\ k> RO/ &850 0.70 34 ¢ g 8 g/ S B 2 s | 5 3 S e 02,25 19 s P ~ = ’ { ‘[Iﬁ]‘E 5 e
O @ S S e s /s = . ' 5 ‘2 |g N %, |1 5 ° S NUTE O I
5 | ! 8 » I = 8/ 8 3 Q C = 8 ° o i | ! 56 = o &, s N N {1 N — ~T
& do \ o, @ 3.58>, S g 1y o o/ o & IR < [Yy? D300 17885, 16, opy © 6 s s il BN 5 5 N N ’ - [ e %E A <z,
— o | ~ o= y\- £ . o . ~ " e .
2= R e g | ~ o I I O © = o %60 m ° 00 1.89%, 158! 0 R o102 50 0.0 & 2 gg’m}%ﬂpz 5 ()] FL; iﬁ bt
B 2 2 1 400 =1l 8 N i =~ j sif - . :
q = e 211 0} = = S OS5 S = 8 ° s O 200 o 50, OI02. 554 20.99n s & | \ W UH —
2 il o150 2.95 0.00 os 3 O 2% .12 ot N e = s S N = . 2 J O E75n 34 §on Z o @ _©3002-03% 19 §6no —— _ s s L %, » 2R [ Y A =
\ | 1o BT 5 2 O o0 Ot 4T O —T omonimln] o s ° g . 8 2 ° 8 g 8 3 —=o0 0 — > A v 0 2o [0 | @€—9300 2 17% 1325 o ° 5 S A Y L =8 = 015
W\ > = ® P ! - & 4 S = s e 2 PO s = 17 - 255%0 3 === n ) i 2l 8 o =
\ = b= - oo | on 3 13%9 710 2870 @50 22000 O Qo200 ° b 8 2 S & kg s Z 3 2 — re 0 342 7880 O _Tolle 8 2%
\ s o L 22 N3 2 o 2 [0} (o) 5 8 = s s 4 o 5 8 Qg 7 300 U °
o < ful = S & ) —_
A\ .’./! 22 | y w08 ] o g N . ~ 7,2 8 2 &210 ) Py T 1 'SA}L I=
\ Aol 22 i —— oo @150 2.65 4.70 —O)|l0150 1.5 5.5 5 & ds g & B = A 3;@/0 m A i I_,
N Lo o G 2.3 s 2 s © < = =
& s =2 ' 5 5.55 ‘%I (o) 5 s = : s b B 2 050
o N = I 150 2.65 7. 65 ©150 2.30 8,78 ] 2 & 8 5 (S T =i
| =2 ° = : 2 I I
\\ ‘?"; v ‘; o 2 o N S v 5 I E N o & °© g 8 s = 0 5 E SA}L
7 3 3,000 230 3 ; g\ 2, =S 2 - JIR 2 ° g H C ‘,-I \ l:l A
\ 2 s e O 2.6, =) 2 i | o\ 15 4 N9l E81Ollos0 0.6 12,03 & 15} | s I
\ l\@ G 7,68 e =\ 2 4 75 g 4 S\c 50 2.65 12.30 108 . &] o 5 !
- 3 z 2\ 2 = \ = b 10} ° = 85 s o . 11,76 Al : i
LoVl S T 5 ‘® o, S % B P150 2. 49 =3 8 5 || s = &5 ® | o ©150 2.30 15.23 [OHS: | i 8 — A
b 3 < g | = = = 15 1 o5 N Rg ) & 8 3 ] . N | |
= 3 b ~\e ¥ 2\ = = 3.0 ¢ SRS (@150 2.55 16. 15 patiele 3 oo & = g o 50 | < . ] T 44 4= -5 E
OpOLrT 2 - lele & 7 oo 5 g o 5 .' | |5 & —— ! ! I # A ERT
39 2 e o O 45 : Pa [L° g . [ |2 & - 1 I
& 03800 v/ 2 > o T =2 1 ® 5 | 2 o v | |8 B < HIIIIT D VU 0200 | |
= © . — ° & RS | z = = = > 77 6.40% 25 0o, | - o |
- o OId o 0 Y ) I ©150 0.75 26, 55 d == = [ ‘e g I s E o v 7 é"lﬂ i A}L =
: - o z 2% A = BT , . | 4= . 15
o S - %‘50 e . : T = P 20550 S 2 50 2. 81%0735. 6 - —.—r70 ° g i S ’ S i e‘v?‘\,' __/ é A}L
: . =) = 2 - S 8 g s ]
0 = “ 5 ° =\ o0 3.6 4% \2 5 o150 = omemmuiply o 9250 4.86% 18 ~ g 2280 6. Gon sl g o = = by 7
N [ .70 C = \& &) 2.50 24. 40 8 @150 S 3 A . yom o) 2070 . 8 g £ s o 15
o - '?i = o - o150 110 ] 5% %‘é’ o o b o H 0.55 30,83 (o] 3 S - ©300 7. 75% 1930, 2 o S = g --5 ___“‘J = i | m
) | ) k=) Q | @ < < Z. 8 ey 451 = 8 g o~ = s
35566 g & Il B i 992 z | 2 8 . VU 0% 3 32% 1805 y T / - 2 2 le e == 6 e ZW(\. 95% 27 T0m © 0o & g 2 V3 515 } Sy
O 2 3 ‘ii i“‘e A .N ' @§ ,_7204) ! :—@—O 150 2.00 / % 8 s SR = 0150 2 15 3y , ® ® g s
X 0 ) ' . = 5 o e 8 ) =3
S S0 10 0 : o150 3.5 8 £ = 22 R ﬁ_% J) 05|l Y v/ 2 g E g g s = s PE— Zoie ; 0 0_62%, 32 06w = o
00 38— ; © < B2 - o ! o K] 8 5 & N — === — {
00 = o, = P o 1 U 4 2 150528 0.00 /. 2 1 2 2 : N = & Q|  — -~
° . 8 5! i 3 ©300 0.52%: >0 » " g 5 AL oo/_ /_/ /%0 g B S~ ~ e % i & == T L/ fo\g’){— _5 _j m .._.Jbﬂ{y j
=) 4 / = 2 ° O k4 3 Q - S %= % \ & $ - = . S Ty 2
2%, [5\b\e B SI68 1% oo 71 KON = Ny x 7 o 3 o | : oA 2 e e O AJL
7 = == 5 R E g , /9150 1.00 g g5 < e = ‘ 0250 19gid w0 am = || | S SIS A c T S =2
/ = === B O 150 0.75 30,45 Ty s o I 0 N 2 @ i e = SN = P |
p =—=—-¢ > / / N $ | o1 ). 540 ! ) = © g 32 Y sl ~ -~
2 66 189 ) —— \ e = U ¢ . . N S 50 1.60 3 0" 70 il @ e o~ > S| S L,
2 Sl == = e P 7 V522 4 g9y, s 7 % N - S . : ) REEE oo fh s [| PS] |! % e 9 2 g N 2 | Z = TN mn_>J
L \ o \ : 0 ] N I W S S = 3 s ) —
2\Q S0, 2 = : m / b & | N ; K010 0.60 12 S 2 9] S 1
b =\2 ~ [ER— 9 s[9erooss 1a1s - 20 . S o1z, 2 £ N C ~ slclorTa s e / 2250 15| 49%, 29 LS E S
4 e 2 | 3 8 ————— ' .80 B A e = £ 57 0 520 . 1 I =3 B =
N -\ 2 & 5o® 8 T 4 2 I~ 9 PPl ° Z E 2 o & ~ o o) = ST R~
€ 5 % 0150 0.6 g g / 7 10135049 2 % 7 i 3 8 g 34&250 4 08%0 27, 10n o ure “ = - 1 EA}IJ J /I -}I/’ \ ‘j
. \° 0 1 s (I i & e] € Jp—— o
£ ° N “ Qi N / 4 o150 330 2 2 0 B0 S = =18 2 g ‘ R ! L o Lios § 2 —
= 2 o|b 3 * s[O][erse 0.5 20,15 / 7 5 115 1.00 d D / S 200 'I-%M' . | 3 0150 1120.17 40 (N PD— g VU 0200 AL S RIS fO— | =]
folra N s Py i &/ 9 IS N - > 0 o 4, “ X¢
< " g / / 2 ;\'T 150 @o 2 o) ' ° =0 N 5 O§ g g ' L = = 2150 2.10 6Jg O—] 5 :y’ \ JI/ > j
S 0 0 2 = / | ; 6 ; g
5150 3.90 ¥ g pi / % E 5 3.95 . %,em: m“\ <8 - oo - IS 5 e 5 S >\_ 5@ Y I ]I\ j
O @150 1.00 2 : : <2 o S 8 P s k[ )3 ome e \&> N 150 2. 45 g 3 [ |
Bl 5 & £ v % ikt s cmunsul 7[) e F 7 o1 ool om0 rs : 5 20F pe ) /] &, o 7 SAH
O) ©150 0.70 25 ® 200 £ 11y 8.95 o) 2| 38 - S| e —3.43 - — 3. — Sy
' 4 15 23 8 s = 5
w— % e / / o 8B % g i | \ X 15 — 32 AT, N UIR—=ILIRV T
=3 o o
B b\ / ) > © o 3. 3p =
= : \% : 4 > 2 =z ; =
N ERCE o150 / / vy Q10 130 4.1 = 3 ° 45*}[!
1.00 s * D
. O - 903;2455 < g / 7/ Téo ©200 2. 28%, 8. 37240 O 1 50 1.45 17.63 03 [ | ? :..} .1... =%
< 3 . O —
L 59.8 § ¥ : ! / 4 '] v{jo o N X L ) A}L /N ”}ll\_/ 7
g\ 1\ g = _ ~ i 0
: s |8 / tmmpEn | O i s o %k
3.60 0.00 = > Ol / b2 2 1] §‘,‘ 27} Q%‘W‘W 7,280 ° *
2 13.44 > o = | - 3 2 .. ? -
L U/©200 14 ATk 5.55m 5 » : g 51 o 2 | .’?’A}L -""'hl }IJJI\:} j
N 7 b1 L70\ 53 v t o o e -
— — [ ~ I > @ 3
S 50 / O O o150 3.8 § = ) % A}LEEU$HH
150 2.9 ‘;““ o0 285 187 - : ! /S ° N L)
150 0.90 [ 0. = g ) A}L
AR . / ] © B -
gt O, Sl o0 2.0 2! . o 2 r»?%‘?’l i/ N i E P ’ \
o . : AT / o2 5 o o S ~
0 4.00 ’ S N
©15 s\ = o P | QN4 g gof oemzka \53 2\
|\ = 2 e g S - g \ ® 5 -
s =3 72 S = I o == Q >
% = .64 r ° %/ Vi l \ ~ = i Ug{ % 18] ol N¢ |I X 2 %‘Qy ﬁ @ A }IJ
: 2.0 A o||erse 2% e S | = WU ©200 : 13 S ¢ W | S
s 150 1.20 =n o4 \ % & e Y/ S 4.03%o0 4. 9 - > o I
2 o = 0‘5“30025 L2 \ B \ S 7.550 = - |
° \ % \ \ TN/ \ 4 [ S o ' e %
. 9 Y C N R = R Py T | > — O15 g 2
o0 125 2% 2 as .\ ! (I \Q«!\ 3.6 | 1 © 7, 9A%e 61150 0.35 15.50 | >0 o= 0240 15 o \‘
’ K ! \ i s 49 B E L
| i | ERAE- B o O] : ] vy JIESD
\ \ ' \ | [ I 2 2,480 N U Q200 4_20%
X - (@150 0.9 2 @
0‘5“‘3“439 o \ .\ ‘\ N S \ - 150 1.65 10.60 [C 3 g @
. < \ i ! f bl o150 0.60 2657 VU ©200 — —% 12.00m ~ z A?L .
i N . i 1° —_ — — I o
p .00 ~ O b ! \ | < . g =] &
i <§l.\} ° 8 150 2.60 0 NS = i R 7 , \ \ n‘ \‘ |_,_'1\. o o g =] I 2 < .
i © 2 \\e o0 0.7 & o P 0 8 o0 0.7 08 i 3 ! \ | - o 3 ©150 0.20 3.10 2480 =
0 3 S i . =
) o % ~ < 15 26.39 c ° P \10 = < \ \ b - 2 o’fo = ?
> = 0 3 2 & = s c N \ 4 (= "
= S | o % % 8 a \ . © % 65 5 X
000 £l ¢ o, %\ 0 = s || \%e B E B \ 1 £ O = . T
o150 2900 : " N 3 2 11 Z 2 = 5.25 ! a0 | 3 o150 2,10 18.06 & Ef —
e \ o 09 2% (g - % A o0 00 . \ 1 N = - 3.36 ®° " 32999
) \ B, e E 2 T T \ B S ©150 2.10 16. 2 _
S z G LV 5.39 1 @150
= A ! N 7= 4 B ow2®! 3 i | = s © B
3| 150 0.80 07 \ {8 NS 7% \ z | \ It HEE S 3 o 9 Z -y P
[\ O\Q@ e o 0 [o)] A | i l \ & p ©1% 208180 7 18 Ol 1 $ EH
\ & WA o A " 5 3 S =
\ \ D0 e 2 7, =T e Az B o= i 3.4 o R | [ e g & 14 Se
v A it L o) \ _’__,,__~——' 20 3 s £ E =
&, s\ o0 TR L @ RO oI ) e c N 7 =
g 3 0 Yo = - S \ - g - 3 2
% e s : - & 0 % 2 T o @»\ z ke \® R 245 \ Ao X § | 206 ;‘\ Y QG; 3 . 3
. ~ (Y o [X0)S N = ® & ! o 2 g 2 )
= 0'5““ o | 2 Q. ‘v\‘]o ‘ [} = [0 0 . 2 i | = ° 8‘% A\ S 23 9
B o A | \ > NS =) B &, = Nj
= 1 610 3 0B D 5 _ h_sb\ ! o ©150 0.40 17.17 E ~ Q@’ < | 2\ o ° | 950 _— £%
Bl ot R Z R [\ 2 o8 B o .05 5 = 2.080 \ s RS g e oo o e . ﬁ Eij}m
1 t p & O . 0 \ ~3 5
® °3 72 B s N o | 8 o ~dg <
Q‘fg 1\,9\3 - g ) e O = L4 AT \ \ y ©150 0.45 12.77 ; g C
. °e S ) 150 0.45 12.7 5
> ! ) 7 [} o) =\ % | 3 c |
> &7e o e 50 32 o\ @ 2 N2 3l 8. 20 T8 0.0 L = LARSE
e % = () g \ ) o3 R Nlo 2\ \ | o) ° Q240 S ° 150 2,15 ¥ > )
%% _~F o8 s, K\ T A S g il i ite % g |3 LA e & SN A e TN o]
@ - o < @ 3 \ S - \ \
~ = ~ 0 70 150 1.60 T2 \o 2 @ 2 g = = R ! . g SR - ©150 0.60 8.42 K V | = kP B \
N S b — o a 5 o © 2 S 2% % =\ @ @ N \o = 2N \ | oz 5 =z | @ S sal I\ 5005 A oo 180 1.7 s :ZEZKM
> 08 T g e = pe 2 | . ! Ll os Sl o ) £ o\ @ =7 N d
2 2 TSP - 2% 2% I 3 S Iz \ \ il = 3z g |= ; =) §5\| 2\ \( D — 3y > g o8 : Z
- NN b 3 o 3 T, % o . B = © ]| K] - / N
A ¢ ST 15 ECR-N-Y <« & | ‘ \ < ©150 0.55 4.07 o | %\,Q, °e 2 2 G160 2.22 15704 %A 960
0S40 1% g 12.82 ; 2. ® € @ 2% o @ 0. 35% < = . - 200 5.07% 13.80m =g} =) & o) X B A
[ 2 = S
AL 150 v 5 g s 19 | \Y 2110 L L : ®)S \ T S Eq NS P
. = 6% ts % S 2 208 Bllow 0t T 2,040, i ©150-0-00 07 20 = |l \© 115 Yo sg - Y Sl 6
@ . 2 g 2@ S " = L w150 455 31.90 1 4 : s &S b = 7 Py
5 = < B%o = =) DY \ i T s 37 Q Iy X[ %L ¥z
N\ > s O%Qo; 2 B i i ¥ P i BOE S, l%‘ = % e ® 71\
> O, 5 ~ 5 ~
o =209 3 % 150 0.6 1 ) @ | S \ > i 0, 2
A0 70 O 1600 a o, Go % B:® t3v o ¢ ' \ a 8|t Né o [ ae ‘ s [ i I: = g,
. 5 @ ° - - Bow 2 ) 5 el = . \ B2\ =~ z
ﬂw}(\gwo ~ YA 7,57 B8 E & 02,008 \(@ — 3 o0 1 o . a < “.,,w\”5 1630 _ ® <. 1E; o S« \ <R :F. .‘7 1Y
; 7. 18 = ~ % 328 L% ° 2 5 R | < =g ! S o - =l N Slc . } E
o 3 e ¥ Jge) v-?fv)':i 2 2 C > @\\ S e} \ 3lc \[| £ TS - o @0 T\5 S [ \g Q jt ° @\%“
o) - ~ ) \ 2 0, o | &
Q@ = e P B SN iy < = = % ?’5’ i i . ) & B 2. I %5 P o 2 S *Ij . g 8 )
o O 3\59 ) é \\\%\ o B 3 > > Do) (3tko 24,630 ) '\ ‘s <, oo B ¢ I 3 % - =3 8 \ o | SV o (S e 2 O s <
3 v ; > 3 : . [ . - o7
© 2 \e @ ® 24, 06m Z 2 = ©150 2.50 20.45 | % | @ 50 9 5 o B & 5 A >
@, N\, \ 8 = = ® 0 5250 2.08% £ o 2,40 ] | | . 2 2, % = &
= =] S & V om 2.04 . | ) e © 3 < o
2 3 3 o\l @ ¥ © %0 30. 2. 04! — £ Q = el Ae 2
/ 4 EVER 20 0 : E i S 150 2.60 17.10 i = 620 9 2 ® s = N 2 e
. o 2\ © ) om E s 1.00 e\ \Mlg S . & E ~| > & M —=
£ owo® " o, & 8 E 2\ o Lo o : R E SR ! Vo=@ & - \ g S 2 ﬂgmlﬁl
T Y 3 5 - @ oA 2 e 2 S O 7920 T —" o & = 2 1 S ER ©150 1.95 0. 00|~ ® \ s O 60 1.0 >
\\@3\‘5 5 > o % Q) ° 5 AL = = © o Ik e 11008 o 3 & = \\I\Q@ 5\ 0 &
o8 o R o) ! e E E 8. 2 2 e = 8 e | \ 4.9 : SIEE 5
v VR S e = & ° e = S b = | ©150 1.45 s < = v ~ 1 ] -
% % ¢ 1B RF o\z8 = g 2 e o () < S 5 b = & | w\ N ©150 2.65 11.80 S 5 = “\O N | 100_49% s
— a3 \- ~ ' S\2) 2 - & o 8 | ) - ~ | W g °
P 2 = R 2 ) 4 550 2 = 35l 7 720 g s 2 Gl 1 R 50 1.59 1.6 . “;?é % A 2 | S 1’5@ < R
S _ o \ S - 3 2 3 = I S S > ° 2\ A Mo © 5 s
P & RS &\ 3 2 <0 5 5 R s L - \ 2 % A % A &, 20 s ) £ g
3 2\ 3 =t 3:93m T X S . A . & Sla © 2
2\ 3 q'l—“tsl \\ ‘3,,,,2@@ 3 : S=any 96%0 23 3 @150 1.5 ,7———70”27"’2"’54711”"7 2300 —»——\ ‘»’; S ® C = 2 & & Z 344 0 g
o o) c o - S ] 50 3 . 2.2 N\ 2 o5 1.20 1218 5 0.0 W p o8 1= Tes -
= PREA N o\ B =\, - n o0 0.1 e & =y | 8 P ) ~a & il Faran 3
\ p &
o, A% 3“'3 1 \ @150 2 \ < 12y V) ‘, \, 5 _; oA 0. £ K Glo/ ° :gﬁ S ® e E E E
e\ e o R SFHT \ A J % 15 3 % : e
o M T\ K S B I 4580 . ) 2 : E) > o, =e = 8 EPY=] N @
W\E 9 7 3.9 \ i [35 L ) c 2 5 7 © % S & {oir %E
= \\\ B ‘2 2 o ®) . Oz, {%, 2 = "y \’2130 0 5.8 B 3 G S m\ﬁ 2 YU E L
= > - L TN L | RS - | O b : 2 -
= \ 02 12\ i 2 3 g/ ® N 5;0 2 o150 0.2 1¢ S oo 208 34 R e o [ | o 1 7 205 2 2) o® o 3) L@l&g 4 50% 3800
L (4 © % S 7 = e A 7,19\ % £y [y A th =
& \ W\ : A \%  ©150 0.35 10.4 & == \ 0\ ERE ) o ) 2EERI M R0 ot pete %z
) \ =g 80,0, —O! o o0 220 6% : ‘\ 1 ? b ? O % % = % @g, )\ <o A §é 5 Bix I:x Eﬁ EE %ﬁ
\ 3 2 410 Q = I \ o (§ P % % > © %
it y \= ) ¥ s 730 2y S\ & o 00
A \ \pos 26 2 cé g | ‘Qé" \ © :<g i - “\\\ 2 & © L) %/ 5 lvo\o 2 o\\% B N (ol g . ..'FU 0200 0- 48%@ 20, ?Sm P
g a o 218 ©150 0.0 6.4 «lgk S BANY glc - ° 2 \ R G 5 s e\ 280 = B E%ﬁﬁ @EE
e o2 EACKORY T 5 o A 5 7 2 AN g 2 \e\e el 2 4.230 4.220 e
PR | = o % RES o150 220 % = o || B ° 2 ‘ 2 8 A @ S : et a2
= \ 0 &% ° xlF i S e 2 |2 e 2 = 9 5 2 W 2 | Fﬁﬁﬁ%ﬁ
= B\ @ 0 o A 1 A © v [ 2 8 - 2 =444 EA ° g \ = FREES S e = ST X[
./-/'/ v 28 \ I~ =\ 8L 2 1 N ™ | ‘?” o [o} ” = = ; 8 W 2 2 o K S :g MEEE }‘“LEEEI VU 0200 0 48% 2
F L 3 @ ( =g T\& ges | L3 o e K A ° 2 g, o S - 83 e o PR, .5 o5 8F =[] . 48%0 20. 75m
\ EEN ~ 95— @ Q o =t 9 & & = 3| g I :
CTL 2 <t = 0) ~o§.. = 2 Z £ ) \ 3 = e s N 3 @ & . m! K . 4 230 4 220
= o = 8 & s N P, o 1z |ls & “ & e = g e = T 20980 O o . = ’
g 2 RS Jox 20y @ 3l | B = | 3 L U on VE: . e ©2002. 33— OB [ 130 Zxiets = s
% NS N 2| = E o v, R P © T — 25 %, 1 M= =5 pardssss =
= 7 o - 5 o3 - d = I & \ & S 250 2. 03%2 i =2 39 23 0) N = | bt -& (=]
= S 6 EN = 2= [oXl) 3 — ® 0 b | ! &3 5% < 2l EJ_.l—_J-:-
o IN f&, 2 % Z @ o5 1. ada 33500 Q Oy ©250 1 18% 28.10m 0 b " L el a1 23 .
A ~ W) ©250(8) 28%0 30 45 ) 500 & A\ = o
i X ) o 0% ‘2 o, ° o RS S
p B & E ) © = @\\ - s o, %, hll % L3
k e 2 S $ o) ) %, W, © % P
\ 01.00 9.20 RO o B o N p o v Y 8 % %
-\ ) © o) © § o ©150 0.40 10.65 %, 2 S ° %‘l @ HR m M
&S B 2 4§
- - : E B
\ 5 S 8> ¢ 3
= S < )
K 50 1.75 9.42 2 AN )
\ Ey § A )
o &5 Vso| 2 1.25 11.52 « \ «
| N Ol g ] / J N b:) . 3125 W22 & I ,\?a/ M%ﬁ@ 2T
Vs 8 50000 S 2 S ©150 3.50 0.00 TR ©200 4.80 0.9AS 150 2.00 z\ =) V'E
B} /% o T3 52 5 S N = oD *
- of 00) O\
— o< Nl 5
OI . N \Q@'ﬂ“ ©150 0,7 4 ]OO 429 1094
o ’ ©150 0.95 0.40 \ 2o T *
= & Sl
2 w0 BEENS#E 4}’00 \¢ | 3 et e -
;i a - #® LR
YA 2 : - Bi1x ik | \bm
% | E
5 g
5150 3.75 14.22] \ =
<

T
O
OO




